

**Strona internetowa prowadzonego
postępowania**

BI.ROZ.2710.30.2023.AC

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie - Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Białymstoku, ul. Pułkowa 11, 15-143 Białystok, informuje że wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa znaków żeglugowych oraz folii odblaskowej na oznakowanie Szlaku Wielkich Jezior Mazurskich”

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.; dalej: Pzp) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

W OPZ są opisane znaki mocowane na nity na stelażu. Czy znaki mają posiadać jakieś otwory pod nity czy nie? Jeśli tak, to prosimy podać średnice otworów i szczegółowe ich umiejscowienie.?

Odpowiedź:

Znaki nie mają mieć żadnych otworów.

Pytanie 2:

Jak powinny być wykończone krawędzie znaków?

Odpowiedź:

Krawędzie nie wymagają specjalnego wykończenia ponieważ mocowane są na stelażu.

Pytanie 3:

Jak powinna być wykończona tylna strona znaków?

Odpowiedź:

Tylna strona znaków jest niewidoczna więc wykończenie może być blaszane.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia oraz zostaną zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://przetargi.wody.gov.pl>

**DYREKTOR
(-) Mirosław Markowski**